

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

29 ИЮН 1962

г. Ленинград

Газета № . .

Рабочие аплодируют артистам

На Металлическом заводе имени XXII съезда КПСС вчера побывали артисты Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Режиссер театра И. Ажоткин рассказал рабочим об оперном искусстве. Затем мастера сцены показали вторую картину из комической оперы С. Прокофьева «Обручение в монастыре». Партии исполняли заслуженные артисты республики В. Ульянов и Л. Грудина, лауреаты международных конкурсов Г. Ковалева и В. Морозов. (ЛенТАСС)